

В полицию Нефтеюганского района с заявлениями о совершенных кражах имущества обратились сразу трое местных жителей. Нефтеюганцы сообщили, что лишились мобильного телефона, планшета, денежных средств и пары ботинок. Сумма ущерба составила около 40 тысяч рублей.

Следователями установлено, что потерпевшие приглашали знакомого домой, с которым распивали спиртные напитки. После застолья хозяева легли спать, а мужчина похищал вещи. Украденное он оставлял себе для личного пользования.

В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий правоохранители задержали подозреваемого. Им оказался 27-летний житель поселка Пойковского. Известно, что парень нигде не работал.

В настоящее время материалы уголовных дел с утвержденным обвинительным заключением направлены в суд для рассмотрения по существу. Санкции инкриминируемой обвиняемому статьи предусматривают максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет.